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SOUPISKA hráčů pro PODZIM 2025 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    2 VOBOŘIL Petr       – 80   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    6 KAVALÍR Patrik  – 96 10 FABIÁN Tomáš   – 89 

        7 KŘENEK Tomáš   – 02 19 KOHOUT Aleš    – 02 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 26 ŽITKA Patrik    – 97 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 05 99 UGWU Michael Junior – 99 

  3 KOMMA Ondřej – 99 24 DUCH Daniel       – 96      GREGOR Tobiáš – 03 

  5 RULC Martin  – 02 27 POBĚREŽSKÝ Daniel – 94 Předseda: Ing. Mařík Marek  

  8 TVAROHA Pavel – 91 32 KOMÁREK David – 98 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Sport. manažer: Spousta Petr 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Masér: Drábek Jan 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           8. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
           Benátky          – Ústí n/O.             ne. 11.8. 

     Tým    Z    V    R     P    skóre   body    Hr. Králové B – Ústí n/L.     ne. 11.8. 

  1. Slavia Hr. Králové   2     2    0     0       6:1      6       Jablonec B      – Most/Souš     ne. 11.8. 

  2. Velké Hamry   2     2    0     0       6:1      6     Liberec B      – Chlumec n/C.       ne. 11.8. 

  3. Ústí n/O.    2     2    0     0       4:0      6     Pardubice B    – Ml. Boleslav B     so. 10.8. 

  4. Benátky n/J.   2     2    0     0       2:0      6         Kladno      – Teplice B     so. 10.8. 

  5. Chrudim „B“   2     1    0     0       3:2      4     Česká Lípa      – Zápy      so. 10.8. 

  6. Benešov    2     1    0     1       5:3      3     Živanice      – Kolín      so. 10.8. 
  7. Nový Bydžov   2     1    0     1       3:5      1    

  8. Spoje Praha   1     0    1     0       1:1      1       9. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
  9. Trutnov    1     0    1     0       1:1      1      
10. Turnov    2     0    1     1       0:2      1       

11. Dobrovice   2     0    1     1       0:1      1     

12. Vysoké Mýto   2     0    1     1       0:2      1      

13. Čáslav    1     0    0     1       2:3      0      
14. Hlinsko    1     0    0     1       1:2      0      

15. Letohrad    2     0    0     2       0:3      0      

16. Kosmonosy   2     0    0     2       1:8      0      
 

 

PROGRAM 10. kola 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Pátek:    Liberec B – Varnsdorf (15:00) 

Sobota:  Kolín – Brozany (10:00),    Neratovice – Zápy (10:15),  Jablonec B – Velvary (10:15), 

     Ml. Boleslav B – Most-Souš (10:15),   Česká Lípa – Hr. Králové B 

Neděle:  Benátky – Ústí n/O.,  Velké Hamry – Teplice „B“ (10:30) 
 

Tabulka střelců „A“ mužstva : 

5x – Kopa, 

4x – Žitka, Ugwu 

2x - A. Kohout 

1x – Křenek, Rulc, Hájek, vlastní 
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PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  TJ JISKRA ÚSTÍ NAD ORLICÍ : 
 
Jedničkou našeho soupeře je letohradský odchovanec Matěj Jeřábek, který v Ústí nad 

Orlicí působil již v mládežnických letech. Posléze si tu zachytal třetí ligu. Hájil také 

bránu České Třebové, hrající krajský přebor. Záda mu kryje brazilský brankář Atalia 

Bernardo Lacombe. Ten v minulosti chytal v amerických klubech Marin FC a Soka 

Lions. Obránce Patrik Langer je místním odchovancem, který nikde jinde nepůsobil. 

Odchovanec Českých Heřmanic Patrik Chleboun si zahrál též za Choceň, Cerekvici nad 

Loučnou nebo Vysoké Mýto. V Chocni poprvé kopl do míče Tomáš Hrnčíř. V mládeži 

hrál za Sruby nebo Pardubice, kde se dostal až do třetiligové rezervy. Původem z Olomouce je Marek 

Táborský. Zde prošel mládežnickými kategoriemi až do dorostu. Ghanský obránce Kennedy 

Akumagoa hrál ve své vlasti za Tudu Mighy Jet. Poté se dostal do mládežnických celků španělského 

Leganés. Ještě v mládeži si zahrál také za španělskou Cartagenu. Po příchodu do České republiky 

posílil Slovácko, v němž působil v třetiligové rezervě. Novou tváří se v létě stal ukrajinský 

obránce Oleksandr Hazha. Mládežnická léta strávil ve své vlasti v klubech DYuSSh-11 Chornomorets 

Odesa nebo DYuFK Chornomorets Odesa. Následně odešel do České republiky a hrál v mládeži za 

Karvinou. Poté působil v divizním Novém Jičíně. Do Karviné se ale vrátil a z organizace tohoto 

prvoligového klubu do Ústí nad Orlicí přišel. Dalším mladým ukrajinským obráncem je Ruslan 

Nesterenko. V mládeži hrál za Dynamo Kyjev, poté se dostal do Karviné, kde se probil až do dorostu a 

z organizace tohoto prvoligového klubu klubu přestoupil do Ústí nad Orlicí. Novicem je též další 

Ghaňan Isaac Afloe. I on si zahrál v mládeži ve Španělsku, konkrétně v klubu CD Talavera de la Reina. 

Zde se dostal až do rezervního týmu. Poté působil ve španělském celku Ciudad de Calasparra CF. Z 

tohoto klubu také zamířil na východ Čech. Dveře soupeřovy kabiny v létě poprvé otevřel albánský 

obránce Kevis Shyti. V mládeži hrál ve své vlasti za klub Akademia e Futbollit. Do Ústí nad Orlicí 

přišel z mládeže albánského klubu KF Tirana. Ráz záložní řadě dodává zkušený Jan Souček. 

Odchovanec Českých Heřmanic hrál také za Choceň, Vysoké Mýto nebo Cerekvici nad Loučnou. Další 

středopolař Tomáš Hynek je letohradským odchovancem. Někdejší královéhradecký mládežník hrál v 

tomto městě v ligové juniorce. V seniorech nastupoval za třetiligový Převýšov, druholigové starty 

nasbíral v Hradci Králové. Opět přes Převýšov se dostal do druholigové Chrudimi. Následovaly 

třetiligové štace v Chlumci nad Cidlinou nebo v Ústí nad Orlicí. Vyzkoušel si též zahraniční angažmá v 

rakouském klubu USV Schweiggers. Tomáš Sokol je původem ze Semanína. V mládeži hrál v České 

Třebové, Hradci Králové nebo v Pardubicích. V královéhradecké rezervě si zahrál třetí ligu. Místní 

odchovanec Filip Hoffman prošel pardubickou mládeží. Na svém kontě má několik startů v dresu 

pardubické rezervy. Gruzínec Paata Tchanturia hrál ve své vlasti za Kolkheti Khobi, FC Gagra, 

Zugdidi, Odishi 1919, Skuri Tsalenjikha nebo v Zestafoni. Poté se dostal do Ústí nad Orlicí, z nějž si 

odskočil zpět domů do klubu FC Odishi. Odchovancem Poličky je Adam Mach. Mládeží prošel v 

Chrudimi nebo ve Svitavách. Poté hrál za Žďár nad Sázavou nebo divizní Ždírec nad Doubravou. 

Původem z Rychnova nad Kněžnou je Samuel Brož. Ten prošel mládeží v Hradci Králové. Novicem se 

v létě stal letohradský odchovanec Denis Čada, který se přes Vysoké Mýto dostal do Chrudimi. Zde se 

probojoval až do divizní rezervy a z organizace tohoto druholigového klubu do Ústí nad Orlicí 

přestoupil. Novou tváří je také nigerijský záložník Adimchinobi Sunday Onyechere. Ve své vlasti hrál 

za Early Start Sports Academy. Poté se dostal do lotyšského klubu Leevon Saldus. Do Ústí nad Orlicí 

přestoupil z divizního Nového Jičína. Kádr našeho soupeře v září také doplnil chrudimský 

odchovanec David Ráliš. Mládeží prošel v Pardubicích nebo v Hrochově Týnci. Poté se vrátil do 

Chrudimi. Působil také v třetiligovém Velkém Meziříčí. Spíše ale nastupoval za rezervu, hrající krajský 

přebor. Poté se stal akvizicí divizního Dvora Králové, tutéž soutěž hrál také ve Vysokém Mýtě. Poté se 

stal akvizicí třetiligové Vrchoviny a třetí ligu si zahrál také v Chlumci nad Cidlinou. 
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Následně posílil třetiligové Ústí nad Orlicí, z nějž si odskočil na zahraniční angažmá do rakouského 

klubu SV Vitis. Z něho se pak letos do Ústí nad Orlicí vrátil. Vítanou posilou by se mohl stát 

pardubický odchovanec Max Jarkovský. V tomto městě se probil až do třetiligové rezervy. Tutéž 

soutěž si zahrál v Živanicích nebo na Kladně, z něhož do Ústí nad Orlicí přestoupil. Kvalitu útočné 

vozbě dodává odchovanec Poličky Jan Bednář. Ví také, jaké je to hrát v mládeži olomoucké Sigmy. 

Nastupoval také za Konice, Dolany, Poličku nebo Určice. Schopný vstřelit branku je také Radek 

Tichý. S fotbalem začínal ve Vamberku. V mládeži hrál za Rychnov nad Kněžnou, Hradec Králové 

nebo Náchod. Působil též v třetiligové Roudnici nad Labem nebo divizním Letohradě. Odchovanec 

Libchav Filip Kočí hrál v mládeži Orlicka. Původem z Řetové je nová posila Petr Bašík. Mládeží 

prošel v České Třebové nebo v Pardubicích. Zde epizodně nastoupil v třetiligové rezervě. Z organizace 

tohoto prvoligového týmu také do Ústí nad Orlicí přišel. Nejnovější posilou je pak urostlý brazilský 

útočník Leonardo Ventura De Faria Vieira Silva. Ten si zahrál ve španělském klubu CD Nueva 

Ciudad. Poté se vrátil do své domovské vlasti, kde nastupoval v mládeži za CA Tubarao. Jeho 

posledním angažmá byl brazilský klub Virginha EC. 

Hlavním trenérem našeho soupeře je osmačtyřicetiletý Vladimír Chudý. Ten ve své hráčské kariéře 

působil v Ústí nad Orlicí nebo v Dolní Dobrouči. Poté byl hlavním trenérem divizního i třetiligového 

Ústí nad Orlicí. Jeho asistentem je šestačtyřicetiletý Tomáš Hoffman. S fotbalem začínal v 

Libchavách. Poté hrál za Slovan Pardubice, Teslu Pardubice, AFK SKP Pardubice, Ústí nad Orlicí nebo 

Sopotnice. Druhým asistentem je osmačtyřicetiletý Zdeněk Šimek. Někdejší brankář je odchovancem 

Ústí nad Orlicí. Působil také v Jehnědí nebo Sloupnici.  

 

  

Soupiska TJ JISKRA ÚSTÍ NAD ORLICÍ: 
 

Brankáři: 

1 LACOMBE Atalia Bernardo – 05, 30 JEŘÁBEK Matěj – 00 

 

Obránci: 

2 Shyti Kevis – 07, 3 LANGER Patrik – 96, 4 CHLEBOUN Patrik – 90, 5 AFLOE Isaac – 04, 

7 HRNČÍŘ Tomáš – 03, 9 TÁBORSKÝ Marek – 05, 18 HAZHA Oleksandr – 06, 

19 AKUMAGOA Kennedy – 04, 20 NESTERENKO Ruslan – 06 

 

Záložníci: 

6 HYNEK Tomáš – 97, 8 SOKOL Tomáš – 00, 8 RÁLIŠ David – 02, 

11 JARKOVSKÝ Max – 03, 12 ČADA Denis – 05, 14 TCHANTURIA Paata – 94, 

14 KOČÍ Filip – 04, 14 ONYECHERE Adimchinobi Sunday – 03, 15 SOUČEK Jan – 89, 

16 BROŽ Samuel – 06, 21 HOFFMAN Filip – 05 

 

Útočníci: 

2 VENTURA DE FARIA VIEIRA SILVA Leonardo – 04, 10 BAŠÍK Petr – 06, 

10 TICHÝ Radek – 92, 10 BEDNÁŘ Jan – 92 

 

Hlavní trenér: CHUDÝ Vladimír – 77 

Asistent trenéra: HOFFMAN Tomáš – 79 

Asistent trenéra: ŠIMEK Zdeněk – 77 

Vedoucí mužstva: JELÍNEK Jiří – 68 
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BENÁTEČTÍ SLAVÍ PŘED VLASTNÍMI DIVÁKY PRVNÍ DOMÁCÍ VÝHRU NAD 

˝ZAHRANIČNÍM˝ VARNSDORFEM! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 8. kolo, neděle 28.9. od 16:30 hod. 

SK Benátky – FK Varnsdorf 2:0 (1:0) 
 

Doslova zahraniční legii přivezl severočeský tým z Varnsdorfu do Benátek nad Jizerou. Vždyť 

do zápasu v jeho barvách zasáhli pouze tři hráči z České republiky. 

Varnsdorfští ale v Benátkách nezanechali vůbec špatný dojem a 

mnoho nescházelo, aby šli v prvním poločase do vedení. Domácí se 

postupně osmělovali a jako stěžejním faktorem se ukázala branka kapitána Kopy ze závěru první 

půle. V té druhé už Benátečtí drželi utkání pevně ve svých rukou. Do karet jim navíc hrálo 

navýšení skóre po přesné hlavičce Ugwua. Od této chvíle domácí diktovali hru a jen díky 

výbornému brankáři Lytovkovi nepřidali v závěru další branky. Benátečtí po této výhře slaví 

první domácí výhru, hosté jsou stále na cizích hřištích bodově sterilní. 
 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): V úvodu utkání měl soupeř obrovskou šanci a nás 

to jako by zmrazilo. Byli jsme pak hodně nepřesní na míči, často jsme kazili, 

vybírali jsme špatná řešení, prostě jsme to vůbec nebyli my. Dokázali jsme si ale 

pomoci standardní situací a šli do vedení. O poločase jsme se snažili kluky 

uklidnit a nabádali jsme je, ať se nebojí hrát, že to umějí. Jsem rád, že druhý 

poločas byl již o něčem jiném. Podařilo se nám vsítit uklidňující branku a soupeře jsme již do 

ničemu nepustili. Jsem rád, že se nám konečně podařilo zvítězit doma před našimi fanoušky, 

dlužili jsme jim to. Když to shrnu, tak pro nás je to určitě velmi důležité vítězství proti soupeři, 

který se zápas od zápasu zlepšuje. 

 

HRECHKO Serhiy (asistent FK Varnsdorf): Před deseti lety jsem v 

Benátkách hrál, takže vím, že je tu dobré prostředí. Je tu i krásné hřiště. Když ale 

nedáš gól, tak ho zákonitě dostaneš. Soupeři gratuluji, protože si myslím, že vždy 

vyhrává ten lepší. Důležité jsou body a jaké skóre svítí na tabuli. 

 

 

Branky/Asistence:  43. Kopa (Kavalír), 54. Ugwu (Dike) 
 

Rozhodčí:  Polena – Hlaváček, Mižič       DFA: Peterka       Diváků: 190       Poločas: 1:0 
 

ŽK:  35. Kavalír, 85. Bejda – 90. Ahile      ČK:  0:0 
 

Držení míče:  41% : 59% 
 

Střely na branku / mimo: 8/6 : 1/6      Rohové kopy: 10:4         Ofsajdy: 0:1       Fauly: 15:16 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  David KOMÁREK – Igor LYTOVKA 
 

SK Benátky: Keller – Zabilanský, Rulc, Kopa, Tvaroha – Dike, Křenek (46. Komárek), Hájek 

(83. Černý), Kavalír (79. Duch) – Žitka (66. A. Kohout), Ugwu (66. Bejda) 
 

FK  Varnsdorf: Lytovka – Funda (74. Costa), Taveira, Prytykovskyi, Kovbasa – Lopez Novella 

(46. Grafek), Senko (83. Plachý), Nziengui-Nziengui, Matviichuk (74. Capique), Ahile – 

Moussa (46. Askari) 
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STÍNADLA SE BOUŘILA, BENÁTKY VEZOU VELMI CENNÝ BOD! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 9. kolo, neděle 5.10. od 11:00 hod. 

FK Teplice „B“ – SK Benátky 1:1 (1:1) 
 

Další extrémně těžký zápas proti posílenému rezervnímu celku prvoligových Teplic mají za 

sebou fotbalisté Benátek. Utkání, kterému nechybělo vůbec nic, pohledné 

akce, parádní střely i emoce se odehrálo na hřišti n a dohled od teplických 

Stínadel v témže areálu. Benátečtí se po necelé čtvrthodince ujali vedení po 

doražené střele Kohoutem. Osm minut před poločasovou přestávkou se ovšem podařilo vyrovnat 

domácímu Váňovi. Ve druhém poločase se šance střídaly na obou stranách ani jeden z celků ale 

pozorné brankáře Lichtenberga a Kellera nepřekonal. Benátečtí tak prokázali, že se jim proti 

béčku prvoligových týmů daří. Vždyť podlehli pouze rezervě Hradce Králové. 

 

 

 

LJEVAKOVIĆ Admir (FK Teplice B): Na náš styl hry byl zápas až moc 

rozkouskovaný. Jestli Benátky přijely pro bod, tak si ho odvezly zaslouženě. 

Standardní situace i autová vhazování soupeř strašně natahoval, nechci si na to 

stěžovat, ale je to jejich taktika. My se tak nemohli dostat do nějakého tempa. 

Možná jsme v závěru mohli vstřelit branku a získat všechny tři body, ale na 

benátecké straně to bylo podobné, protože v 90. minutě měli hosté velkou šanci. Proto si myslím, 

že remíza je spravedlivá. 

 

 
 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Podle mého názoru to dnes byla spravedlivá dělba 

bodů. Tepličtí sice byli více na míči, my jsme ale zase měli více brankových 

příležitostí. 

 

 
 

 

Branky/Asistence:  37. Váňa – 14. A. Kohout (Bejda) 
 

Rozhodčí:  Klíma – Štípek, Andras       DFA: Tereba       Diváků: 150       Poločas: 1:1 
 

ŽK:  14. Ljevakovič (hlavní trenér), 16. Ludha, 24. Váňa – 61. Komárek      ČK:  0:0 
 

Držení míče:  56% : 44% 
 

Střely na branku / mimo: 8/4 : 3/4      Rohové kopy: 5:4         Ofsajdy: 2:0       Fauly: 13:11 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Jonáš BZURA – Stanislav BEJDA 
 

FK  Teplice B: Lichtenberg – Voráček, Ludha (46. Schönbauer), Tsykalo – Ljukovac (46. 

Liška), Váňa, Kříž (58. Hora), Emmer (88. Pajkrt) – Hefner (63. Vachoušek), Náprstek, Bzura  
 

SK Benátky: Keller – Zabilanský, Rulc, Kopa, Tvaroha – Dike (88. Křenek), Černý (72. Hájek), 

Komárek, Kavalír (88. Jankovský) – A. Kohout (63. Ugwu), Bejda (72. Gregor) 
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PRVNÍ BODY Z VENKU, REZERVA VYLOUPILA POLABAN NYMBURK! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 8. kolo, neděle 28.9. od 16:30 hod. 

SK Polaban Nymburk – SK Benátky „B“ 1:2 (0:0) 
 

Benátecká rezerva slaví premiérové tři body z venkovního hřiště v 6. lize. Na půdě Polabanu 

Nymburk sice po padesáti minutách svěřenci  trenéra Kubáta prohrávali. O 

jedenáct minut později ale srovnal stav Poběrežský, na nějž navázal další 

brankou v 70. minutě Řehák. Hráči benáteckého béčka tak v derby utkání 

prokázali, že také z cizích trávníku jsou schopni přivézt body a touto výhrou si upevnili 

postavení v horní polovině tabulky. 

 

 

 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Dnes to bylo obrovsky těžké utkání, o kterém bych 

zároveň řekl, že bylo velmi kvalitní. První poločas byl herně vyrovnaný. Domácím 

v něm měli dvě vyložené šance, které neproměnili, oproti tomu my jsme měli 

jednu, když šel Řehy (Jakub Řehák) sám na bránu, ale branku nevstřelil. Jinak se 

ale hrál solidní fotbal. Řekl bych, že do druhé půle jsme vstoupili trochu bojácně. 

Po takovém neodkopu a nedůrazu v pokutovém území jsme inkasovali pěknou střelou na zadní 

tyč. Zareagovali jsme ale na to velmi dobře a následujících čtyřicet minut bylo z naší strany 

opravdu výborných. Domácí si už vůbec nic nevytvořili a naopak my po velmi dobrém výkonu 

skóre otočili. Navíc za stavu 1:1 ještě neproměnil, nyní už skoro neomylný, Machů, pokutový 

kop. Znovu opakuji, že to byl kvalitní zápas. Náš tým si za výkon ve druhém poločase vítězství 

zasloužil. 

 

 

 

Branky:  50. J. Šimon – 61. Poběrežský, 70. Řehák 
 

Neproměněná penalta:  Machů (mimo - tyč) 
 

Rozhodčí:  Štika – Drábek, Kohout     DFA: Kosina     Diváků: 150    Poločas: 0:0 
 

ŽK:  36. Holakovský, 74. Hájek – 54. Lazarchuk, 77. Vlasák  ČK:   0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  ? – Tomáš JANKOVSKÝ 

 

SK Polaban NYmburk: Plaček – J. Šimon, M. Šimon (90. Filip), Král (90+1. Luňáček), 

Hrdlička (80. Stacha), Hoffmann, Hobík (72. Hájek), Kukla, Chursinov (62. Zenkl), 

Holakovský, Duchoň 
 

SK Benátky B: O. Dvořák – Poběrežský, Lazarchuk, Čada, Jankovský – Lenikus (82. 

Poustecký), Machů, Vlasák, Zedníček, V. Kohout (90+1. Špitálský) – Řehák (90+2. Plíhal) 
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PRVNÍ DOMÁCÍ PROHRA REZERVY PROTI BOHEMII PODĚBRADY! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 9. kolo, sobota 4.10. od 16:00 hod. 

SK Benátky „B“ – FK Bohemia Poděbrady 0:3 (0:2) 
 

 Až vedoucímu týmu 6. ligy, poděbradské Bohemii, se museli hráči benáteckého béčka sklonit. 

O všem rozhodla již první půle, v níž dvakrát skóroval hostující Novák. Na 

jeho přesné trefy navázal ve druhém poločase střídající Křivský, který 

završil výhru svého celku na 3:0. Hosté jsou tak stále bez porážky na 

první příčce, rezervu stály ztracené body lepší umístění a momentálně je na 5. příčce. 

 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Dnes to byla zasloužená prohra proti lídrovi 

tabulky. Řekl bych ale, že rozdíl skóre nevypovídá o průběhu utkání. Myslím si, že 

v poli byl zápas poměrně vyrovnaný, avšak Poděbrady nám ukázaly jejich kvalitu 

při rychlém přechodu do útoku. V tom byly jednoznačně lepší a přímočařejší. 

Obrovský problém nám dělala finální a předfinální přihrávka. Naše hra v poli 

byla solidní, ale jen do třiceti metrů od soupeřovy brány. Tam už jsme byli bezzubí. Chyběl nám 

přesnější centr a náběh. Měli jsme spoustu zakončení ze střední vzdálenosti, v nichž jsme ale 

byli bohužel nepřesní. Klukům nemohu nic extra vytknout, soupeř byl prostě lepší. Poděbrady 

mají výborně organizované mužstvo, v němž jsou jednak individuality, mají ale také spoustu 

naučených automatismů ve své hře. Připravovali jsme se na to, ale jak jsem říkal, soupeř nás 

ztrestal z rychlých kontrů. 

 

KUBÁNEK Tomáš (FK Bohemia Poděbrady): Věděli jsme, že to bude složitý 

zápas, protože v něm hrál první tým se čtvrtým. Soupeři vědí, že jsme ještě 

neprohráli. Naopak my věděli, že domácí mohou být posíleni o hráče z A-mužstva. 

Nakonec za ně hráli Dan Duch a Dan Poběrežský. Počítali jsme s tím, že nás čeká 

krásné utkání, které bude zároveň velmi složité. Výsledek je pro nás fantastický a 

já v kabině kluky hrozně pochválil. Venkovní zápasy jsou prostě jiné, než ty domácí. Hráli jsme 

výborně směrem dozadu a domácí neměli žádnou vyloženou šanci. Ve druhé půli střílel Dan 

Duch zpoza vápna těsně vedle, v té první měly Benátky několik rohů, vyloženou šanci ale ne. 

Naopak našemu Matějovi Novákovi ještě v první půli dvakrát utekl míč, když šel sám na bránu. 

Ve druhé půli měl příležitost Ondra Soukup, kdy mu jeho střelu zastavili domácí na brankové 

čáře. Mohli jsme tak vyhrát 4:0 nebo i 5:0, ale za výhru 3:0 jsme strašně rádi. Hrozně si toho 

cením. Naše skóre 36:6 je o všem vypovídající. Máme fantastickou defenzívu, ale jsme silní i 

dopředu. V přechodu do útoku jsme ukázali, že jsme na úroveň I.A třídy nadstandardní. 

 

Branky:  6. a 29. Novák, 68. Křivský 
 

Rozhodčí:  Pudil – Chalupa, Vašíček     DFA: bez delegáta     Diváků: 80    Poločas: 0:2 
 

ŽK:  0:0 ČK:  0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Tomáš VLASÁK – Alexandr BORA 
 

SK Benátky B: O. Dvořák – Poběrežský, Lazarchuk (46. Špitálský), Čada, Lenikus (72. Ječný) – 

V. Kohout (72. Šubrt), Machů, Zedníček, Vlasák (83. Plíhal), Duch – Řehák (60. Poustecký)  
 

FK Bohemia Poděbrady: Pavliš – Svoboda, Vokatý (83. Barták), Snížek, Zumas (80. Uher), 

Hněvsa, Nykodým (46. Křivský), Novák (77. Fink), Havránek (86. Schulz), Soukup, Bora 
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6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 8. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

           Chotětov          – Benátky B         0:2 (0:1) 

           St. Boleslav      – Jivina                  7:0 

     Tým    Z     V      R      P skóre    B    Řepov       – Kosořice     1:1 

  1. Benátky „B“   4      4      0      0      19:4 12    Hovorčovice    – FK Mělník     1:5 

  2. FK Mělník   4      4      0      0      13:3 12    Rejšice       – Pěčice         1:1 

  3. Pěčice    4      4      0      0      12:5 12    Líbeznice       – Klecany     1:2  

  4. Kosořice    4      3      0      1      13:11   9    Lab. Kostelec   – volný los 

  5. Klecany    3      2      0    1      14:6   6    Lab. Kostelec   – volný los 
  6. Stará Boleslav   4      1      1      2      10:9   4     

  7. Chotětov    4      1      1      2        7:12   4    Výsledky 9. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 
  8. Řepov    4      1      0      3      12:13   3    Benátky B       – Líbeznice     4:1 (2:0)     

  9. Rejšice    3      1      0      2        5:6   3    Pěčice       – Řepov      7:2     

10. Hovorčovice   4      1      0      3        9:14   3    Kosořice       – St. Boleslav     3:1     

11. Jivina    4      1      0      3        5:17   3    Jivina       – Hovorčovice     0:1      

12. Líbeznice    3      0      0      3        5:14   0    FK Mělník       – Chotětov     5:4     

13. Labský Kostelec   3      0      0      3        2:12   0    Rejšice       – volný los 

                        Rejšice       – volný los 

           Lab. Kostelec   – volný los 

___________________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak      Plastová láhev      Kelímek       Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     90,- Kč  250,-Kč      50,- Kč      150,- Kč         150,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka Kšiltovka       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč  150,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče   Batoh     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  180,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 
 

Kupovat můžete během domácích zápasů pod pergolou u udírny, u pokladny během 

prvního poločasu nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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Tabulka střelců U19 po 9. kole :    Tabulka střelců U17 po 9. kole :  

3x – Manžel       6x – Linhart, 5x – D. Štorkán, 

2x – Honc, Cerman, Winterling    2x – Nesvadba, Košek, A. Beránek 

1x – Lepka, Křivánek, Hendrych    1x – Hejtmánek, Hladík, Stinka, Křivánek 

                 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tabulka střelců U15 po 7. kole :    Tabulka střelců U13 po 7. kole :   

8x – Nguyen       2x – D. Bohdan, Ptáček 

5x – Vondra       1x – Retiznyk, Horáček, Hendrych, Vrhelová 

2x – Manžel 

1x – Rákosník, Votruba, Vála 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U19 

po 9. kole: 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U17 

po 9. kole: 

4. liga (I.A třída) – St. žáci U15 

po 7. kole: 

4. liga (I.A třída) – Ml. žáci U13 

po 7. kole: 
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – PODZIM 2025  

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. neděle  10.8. Liberec "B" venku 2:3 Rulc, Žitka, Kopa 

2. neděle  17.8. Jablonec "B" doma 2:2 Ugwu, Hájek 

3. sobota  23.8. Ml. Boleslav "B" venku 1:4 
Kopa, Ugwu, 

Křenek, A. Kohout 

4. neděle  31.8. Česká Lípa doma 1:2 Kopa 

5. neděle    7.9. Hr. Králové "B" venku 4:2 Ugwu, Kopa (pen.) 

17. středa  10.9. Velké Hamry doma 0:1 – – – – 

7. sobota  20.9. Velvary venku 2:3 Žitka 2, vlastní 

6. středa  24.9. Most-Souš doma 1:2 Žitka 

8. neděle  28.9. Varnsdorf doma 2:0 Kopa, Ugwu 

9. neděle   5.10. Teplice "B" venku 1:1 A. Kohout 

10. neděle 12.10. Ústí nad Orlicí doma 15:30 14:00 

11. neděle 19.10. Pardubice "B" venku 10:15   7:15 

12. neděle 26.10. Zápy doma 14:00 12:30 

13. neděle   2.11. Brozany venku 14:00 11:00 

14. neděle   9.11. Neratovice doma 14:00 12:30 

15. sobota 15.11. volný los    
16. sobota 22.11. Kolín venku 10:00 *7:45 

 

6. liga - I.A třída, skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – PODZIM 2025 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. sobota    9.8. Vrdy doma 5:1 
V. Kohout 3, Čada, 

D. Zmij 

2. neděle  17.8. FK Mělník 1909 venku 1:0 – – – – 

3. středa  20.8. Sl. Poděbrady doma 5:0 
Machů 2, V. Dvořák 2, 

Čada 

15. sobota  23.8. Dolní Bousov doma 6:1 
Machů 2, Vlasák 2, 

A. Kohout, vlastní 

4. sobota  30.8. Čelákovice venku 4:1 Vlasák 

5. sobota    6.9. Úvaly doma 2:0 Lazarchuk, Řehák 

6. neděle  14.9. Čáslav "B" venku 4:2 Machů, Řehák 

7. sobota  20.9. Hlízov doma 6:0 
Vlasák, Šubrt, Machů, 

Jankovský, Honc, vlast. 

8. neděle  28.9. Pol. Nymburk venku 1:2 Poběrežský, Řehák 

9. sobota   4.10. Boh. Poděbrady doma 0:3 – – – – 

10. sobota 11.10. Kosmonosy "B" venku 17:00 15:15 

11. sobota 18.10. Mn. Hradiště doma 15:30 14:15 

12. sobota 25.10. Chotětov venku 14:30 13:00 

13. sobota   1.11. Uhl. Janovice doma 14:00 12:45 

14. sobota   8.11. Lužec venku 14:00 11:45 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – PODZIM 2025 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

15. středa  20.8. Kladno "B" doma 2:3 / 3:5  

3. sobota  23.8. Komárov doma 0:3k / 0:3k  

4. neděle  31.8. Vyžlovka venku 0:1 / 5:0  

5. sobota    6.9. Kunice doma 2:0 / 2:2  

6. neděle  14.9. Psáry venku 3:2 / 5:2  

1. středa  17.9. Pol. Nymburk doma 2:1 / 6:2  

7. sobota  20.9. Kutná Hora doma 1:2 / 1:6  

8. sobota  27.9. Sp. Příbram venku 1:1 / 1:4  

9. sobota   4.10. Kralupy doma 1:0 / 3:1  

10. sobota 11.10. Sporting MB venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

11. sobota 18.10. Rakovník doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

12. sobota 25.10. Dobříš venku 9:30 / 11:45 7:00 

13. sobota   1.11. Hořovice doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

14. neděle   9.11. Stará Boleslav venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

2. sobota 15.11. Boh. Poděbrady venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 
 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – PODZIM 2025 
kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

4. sobota  30.8. FK Mělník doma 6:0 / 1:2  

5. čtvrtek    4.9. Kosmonosy "B" venku 2:3 / 2:2  

3. středa  10.9. Radim venku 1:1 / 1:3  

6. sobota  13.9. Velim doma 2:1 / 0:7  

7. sobota  20.9. Mn. Hradiště venku 4:1 / 6:1  

8. sobota  27.9. Dol. Bousov doma   0:0 / 0:10  

9. neděle  5.10. AFK Pečky venku 0:5 / 2:1  

10. sobota 11.10. Neratovice "C" doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

11. sobota 18.10. Sadská venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

12. sobota 25.10. Libiš doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

13. neděle   2.11. Kutná Hora venku    9:30 / 11:30 7:00 

1. sobota   8.11. Dobrovice doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

2. sobota 15.11. Velký Osek doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 
 

www.kopanabenatky.cz 

http://www.kopanabenatky.cz/


 


